

南京4月上半月商品房成交量和价格都小幅增长

新政后二手房市场活跃 满2不满5的普涨3—5万

上月底开始，政府陆续出台了一系列的楼市调控政策，比如二套房首付比例下调、营业税5改2等，到4月中下旬，调控政策陆续在南京落地。昨天，国家统计局南京调查队发布了近期对南京楼市的调查，数据显示，整个4月上半月，南京新建商品房的成交量小幅增加，新房交易价格也小幅上涨。与此同时，二手房市场也出现回暖迹象，有些满2不满5的二手房普遍涨价3—5万。至于后市，有观点认为后期二手房价会小幅上涨，但也有人认为二手住宅价格较难进入上涨通道。通讯员 曹璇 现代快报记者 张瑜

新房:库存回落至半年来最低点

3月30日，央行发文称将二套房商贷首付比例降至4成；公积金首套房首付降至二成，公积金贷款结清二套房首付降至3成。财政部发文也表示，从3月31日起，个人住房转让营业税免征年限由5年恢复至2年。进入4月后，相关政策陆续在南京落地，南京二套房首付降至45%，公积金贷款买首套，最低首付款比例为20%等。在政策落地后，南京的商品房成交量和房价也开始出现波动了。

根据国家统计局南京调查队的统计，从成交量来看，4月上半月，南京楼市共成交新建商品住宅3272套，日均约218套，比去年同期增加13.2%，较今年3月日均成交约170套有明显增长。房地产利好政策出台，加上近期开发商推房

的谨慎，也导致今年以来南京新房库存不断下降，从开年5.7万套的高点下降到3月末5.3万套，4月上半月又继续下行，到4月15日南京新房库存量已经回落到52175套的半年来最低点。

从新房价格来看，以往每年三四月是楼市传统旺季，所以3月起南京楼市已经开始回暖，3月南京新建商品住宅价格出现了9个月以来的首次上涨。而新政出台以后，部分前期销售情况比较好的楼盘，借助市场回暖和政策利好，适当调高了加推定价，也有部分楼盘单价加推，力求去化率。统计部门分析称，总体来看，新政出台后南京楼市成交量维持在正常水平，没有出现井喷式增长，整体价格被部分加推涨价楼盘拉动，表现为小幅上涨。

二手房:满2不满5的普涨3—5万

为了解新政出台后对南京楼市的影响，南京调查队对南京五家楼盘和两家房产中介进行了调研。谈及新政出台对项目销售以及未来推盘计划的影响，有两家楼盘表示，政策利好对近期销售有拉动作用，另外三家表示影响不大，后期推盘计划还是以自身工程节点或市场供求为参考。至于后期南京新建住宅价格走势如何，四家楼盘认为会稳中有升，另外一家认为保持平稳。

在对两家中介公司的调研中，主要是对比了4月上半月与3月下半月的情况，总体上成交量都有小幅增长。而在成交房源的类型中，4月上半月改善房源所占比例环比均有所增加。调查显示，从新增房源套数看，4月上半月两家公司环比和同比均有明显增加。

有房产中介认为，二套房首付下降到45%对市场影响不大，因为虽然首付降低，但是后期贷款压力随之大幅增加。而营业税5改2刺激了大量优质次新房上市销售，买方的选择余地相应增大，带来了二手房市场的活跃。4月份以及年内南京新建住宅价格走势如何呢？两家调研中介都认为，一些满2年不满5年的房子，报价普遍上涨3万—5万。从实际的成交情况来看，相当于省下的税费买卖双方平分了，而这样实际表现为降价。

至于后期南京二手房价格的走势，一家中介认为政策刺激后会有小幅上涨，另外一家认为受新房库存压力和新房价格上涨乏力影响，二手住宅价格也较难进入上涨通道。

相关新闻

二手房小区 卖得贵凭啥？

单价超2万元的7个小区，6个靠学区

快讯(记者 马乐乐)关注二手房的时候，你可知哪些小区的关注度最高？近日，一份2014年南京主城区成交量前20名榜单在网上流传，现代快报记者发现，交易量最大的20个小区价格悬殊，低价的有不少是经适房小区，高价的则大多有学区做靠山。

这份榜单按照南京去年全年二手房交易量，列出了江南六区中交易量最多的20个小区，其中刚需小区占据多数，大多单价在1.6万元/平方米以下。并不具有代表性的梅山生活区去年成交了650套房，排名第一，这里的房价只有8300多元/平方米。此外，四方新村、汇杰新城、共青团村、幕府山庄、五塘新村等小区也出现在前20名中，这些小区的共性就是价格较低，且不少是经适房小区。

现代快报记者发现，7个小区房价超过2万元，最贵的育才公寓单价3.1万多元。这7个小区贵的主要原因，大多离不开背靠学区。例如育才公寓就是拉小汇文双学区。清江花苑和新河一村是树人学校的学区。南大和园是仙林的金中分校学区。万科光明城市是新城小学中学学区。唯一有新房在售的世茂外滩新城，在引入力小分校后，如今新房价格不但没降，还在不断上涨。在7个改善型小区中，仅有雅居乐花园不是学区房。

山西路苏宁易购云店今天全新开业 我带着你，你带着钱，一起去体验



苏宁超市、红孩子、可穿戴设备体验专区等落户山西路苏宁易购云店



苏宁易购搬进了“云店”

“要仿照乔布斯打造苹果的匠心精神打造苏宁云店。”日前张近东甫一提出云店概念便备受关注。4月28日，上海和南京两家苏宁易购云店落地，标志着苏宁围绕着互联网转型发展真正有了自己的产品。昨天，笔者对山西路苏宁易购云店进行了先期探访，双线品牌合二为一在该店可以直观感受到，对于苏宁今年50家云店的规划，山西路苏宁易购云店成为“样板间”的同时，更是“标杆店”。

此次山西路苏宁易购云店开业，苏宁易购上的“海外购”也搬到了“线下”。山西路苏宁易购云店店长孙宁哲介绍，除部分海外购产品出样外，进店的消费者可以通过海外购专区的二维码实现商品的采买，

提升直观体验感的同时，品牌实现了双渠道的拓展。

海外购仅仅是苏宁易购云店双线品牌合一的一个缩影。在海外购的旁边增设的“码上省”专区，依托IPTV、虚拟出样等形式，结合重点的营销节点，推出线上线下活动。同时，最新潮的互联网商品也将在线上线下实现虚拟出样，线上的新潮产品在线下实体店也可以第一时间体验。

超市、红孩子很“抢眼”

苏宁超市和红孩子作为苏宁易购线上引流的两大“引擎”，在新一批的云店中也成为“抢眼”的配置。孙宁哲介绍，目前，山西路苏宁易购云店的超市部分面积大约在1000平方米左右，也算是苏宁超市在南京实体门店的“首秀”。根据山西路商

圈的客群特点，高品质的进口食品占了很大的比重，并将设置咖啡吧、茶吧等配套设施，消费者购物之余也可以短暂休憩。

此次苏宁红孩子在山西路苏宁易购云店的落地，也倾注了很多苏宁人的心血。笔者在山西路苏宁易购云店3楼的红孩子专区看到，除奶粉、尿不湿等基本的孕婴童用品外，童鞋、儿童床品等多个品牌的孕婴童产品都实现了产品出样。此外，配套的儿童游艺设施也将引入，妈妈购物之余，孩子们可以有自己的游玩之处。依托实体门店的优势，苏宁红孩子运作成熟的孕妈课堂等线下活动也将定期举行，通过高规格的互动活动提升与消费者的黏性。

苏宁超市、红孩子“抢眼”之外，山西路苏宁易购云店还在一楼开设

了苏宁金融专区，苏宁易付宝、苏宁高收益理财产品、苏宁众筹等相关业务都会有相关工作人员帮忙解答。值得关注的是，该店还为喜爱旅游的人士打造了“苏宁旅行”专区，机票、酒店预订以及住宿等在苏宁旅行专区可以一键搞定。

体验提升更“好玩”

在全新开业的山西路苏宁易购云店，更有随时随地购物的乐趣，你可以扫描店内标牌上的二维码，轻松完成购物，苏宁物流将为您配送到家。渴了，可以在苏宁超市挑选喜欢的饮品，也可以品尝苏宁自营咖啡品牌Air咖啡，或者来杯地道的港式奶茶。

如果你是个穿戴设备的发烧友，在可穿戴设备体验专区，最新、最潮的设备可以近距离体验。同时，该店也将不定期推出餐饮课堂、摄影课堂等互动体验活动，教消费者烹饪大餐，即使你是个摄影的入门者，也可以学习专业的摄影技术。如果正好家里的房子要装修，智能家居也将为消费者提供一站式的家装设计、采购服务。

值得关注的是，苏宁一站式服务体验中心——苏宁帮客服务体验中心也落地山西路苏宁易购云店，将维修中心开进连锁店内，正是为了让广大消费者真正享受到一站式服务，省去了消费者维修产品时来回奔波之苦，彻底打破了以往售后维修的困局。作为苏宁“服务发力”的全新互联网零售平台，山西路苏宁易购云店也将为消费者带来更加直观、贴心的服务。

刘德杰